

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 10.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004779545

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Peter Oberhänsli Präzisionsmechanik GmbH, Steinach, neu Peter Oberhänsli GmbH

Peter Oberhänsli GmbH Hauptstrasse 62 9323 Steinach

Bisher

Peter Oberhänsli Präzisionsmechanik GmbH

Peter Oberhänsli Präzisionsmechanik GmbH, in Steinach, CHE-101.775.446, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 103 vom 02.06.2009, S.16, Publ. 5044486). Statutenänderung: 26.09.2019. Firma neu: Peter Oberhänsli GmbH. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Beratung und Begleitung von Unternehmen, insbesondere in den Bereichen der mechanischen Fertigung und der betriebswirtschaftlichen und operativen Geschäftsführung, Strategieentwicklung und -Umsetzung, der Produktions- und Qualitätsoptimierung sowie der Prozessgestaltung. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle kommerziellen, finanziellen und anderen Geschäfte tätigen, die bestimmt und geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern oder zu erleichtern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke, beschränkte dingliche Rechte und Immaterialgüterrechte erwerben, halten, verwalten und veräussern. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Oberhänsli, Peter, von Affeltrangen, in Steinach, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 299 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: mit einem Stammanteil von CHF 299'000.00].

Tagesregister-Nr. 11571 vom 05.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 103, Datum:

02.06.2009

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG